



یادداشت:
تدبیر اصولگرایان برای
حفظ ریاست جمهوری

صفحه ۲



www.tosevaeedalat.ir

بیادی:
رضایی معتقد به کارآفرینی
در اقتصاد ملی است

صفحه ۲



دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - شماره هفدهم - یکشنبه ۱۰ خرداد ۱۳۹۰

ویژه نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

دکتر محسن رضایی:

ایران

باید به دست ایرانیان ساخته شود

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری اظهار داشت: دولت در ایران به یک خان بزرگ تبدیل شده که همه از او می ترسند، اما دولت من مردم را به صحنه می آورد و با تشکیل یک وزارت اجتماعی مشکلات اجتماعی خانواده ها مانند بیمه و اشتغال و ارشاد فرهنگی را حل خواهد کرد.
دکتر محسن رضایی در پایان با بیان این مطلب که باتوان ایرانی قانع ترین زنان جهان هستند، خاطرنشان کرد: من در دولت با احقاق حقوق زنان و تبدیل خانه داری به شغلی با حقوق و بیمه تلاش خواهم کرد تا عزت زنان ایرانی را به حدی که شایسته آنهاست برسانم.

دولتی در جهان را برای ایجاد دولتی دموکراتی و قانون اساسی با نظارت سازمان ملل در کشور فلسطین همراه خواهم کرد تا مسیحیان و مسلمانان این کشور در کنار هم در یک جامعه آرام به زندگی خود ادامه دهند.
دکتر رضایی در ارتباط با مساله انرژی هسته ای افزود: با تشکیل کنسرسیومی با حضور تمام کشورهای دارای فناوری انرژی هسته ای، تمامی کشورها را با این فناوری در ایران همراه می کنم تا از طریق این کنسرسیوم اورانیوم غنی شده در ایران را به کشورهای نیازمند این تکنولوژی بفروشیم.

بی نظمی های موجود در اداره کشور پایان می دهد و سیاست های کلی و برنامه ها را با پایبند کردن دولت به انجام آنها دقیق تر عمل می کنم.
نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری بیان کرد: تخصص برای انتخاب افراد در دولت من مینا خواهد بود و در دولت من روابط عاطفی، شخصی و خانوادگی را از بین می برم و پست های تخصصی را براساس آیین نامه ای در کشور می چینم تا هر دولتی نتواند در پست های تخصصی دست ببرد.
فرمانده سابق سپاه در خصوص مساله فلسطین گفت: با تلاش هایمان سازمان ملل و نظارت

مردم می توان به این مفاسد پایان داد.
این دکترای اقتصاد در ارتباط با حل مشکل مسکن تصریح کرد: مسکن مانند قطاری است که لوکوموتیو آن خود مسکن و ۳۶۰ صنعت دیگر واکن های متصل به لوکوموتیو مسکن هستند که برای حل این مشکل وام دهی بانک ها به مردم فقط برای خرید را افزایش می دهد و با افزایش سرمایه گذاری خارجی قدرت خرید مردم برای مسکن را می توانم بالا ببرم.
دبیرمجمع تشخیص مصلحت نظام در خصوص عمل به برنامه ها و اصل های تصویب شده در کشور خاطر نشان کرد: به

دکتر رضایی گفت: در سال های گذشته مبارزه با مفاسد اقتصادی در کشور تبدیل به جوک شده است.
به گزارش ایفنا نیوز، وی در گفتگو با شبکه خبر، اظهار داشت: در زمینه مبارزه با مفاسد اقتصادی تمامی اقدامات در سال های گذشته یک شعار بوده اند و من می آیم تا به این شعار زندگی ها پایان دهم.
دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام ادامه داد: من مبارزه با مفاسد اقتصادی را از متن دولت شروع خواهم کرد و دسترسی دولت به ثروت بسیار زیاد در سال های گذشته شفاف نبوده که با افزایش نظارت عمومی از طرف





یادداشت

تدبیر اصولگرایان برای حفظ ریاست جمهوری!

امیرعلی امیری
مدت‌ها قبل از ورود به فضای انتخاباتی ریاست جمهوری و در اوج استقبال‌های مردمی از سفرهای دور دوم استانی هیات دولت و در فضایی خالی از هرگونه رقابت، برخی احزاب اصولگرا، در تحلیلی نه چندان واقع‌گرایانه، با وجود عدم رضایت از عملکرد، رفتار، تیم، نگرش‌ها، برنامه‌ها و توانایی دولت نهم جهت پیشبرد اهداف کشور و به منظور جلوگیری از تجزیه آرای اصولگرایان، آن هم در شرایطی که از جانب اصلاح‌طلبان خاتمی اعلام‌کنندیاتوری کرده بود و با توجه به اینکه می‌دانستند احمدی‌نژاد هم به هیچ قیمتی از کاندیدا شدن صرف نظر نمی‌کند، به این جمع‌بندی رسیدند که از کاندیداتوری احمدی‌نژاد به عنوان گزینه واحد اصولگرایان، حمایت نمایند.

هرچند در اصلی‌ترین تشکل‌های اصولگرا، یعنی جامعه مدرسین حوزه علمیه قم و روحانیت مبارز تهران، اکثریت آرای لازم جهت حمایت از احمدی‌نژاد به دست نیامد و بعضی از تشکل‌های دیگر نیز با این تصمیم همراهی نکردند اما تلاش برای جلوگیری از ثبت نام کاندیدای اصولگرای دیگر نیز مکمل این تصمیم گردید و در نهایت به جز محسن رضایی که با تحلیلی متفاوت به آینده آرایش انتخاباتی می‌نگریست، از طیف اصولگرا، فرد دیگری برای کاندیداتوری ثبت نام نکرد. ضمن اینکه در اردوگاه اصلاح‌طلبان نیز خاتمی کناره‌گیری کرد و میرحسین موسوی به همراه مهدی کروبی نفرات نهایی ثبت نام کننده گردیدند.

با ورود رقبای انتخاباتی در میدان رقابت و اتفاقاتی که از ابتدای سال ۸۸ به وقوع پیوست، به خصوص موضع‌گیری مقام معظم رهبری و برطرف کردن شبهه ناشی از تفسیر جعلی بیانات رهبری در حمایت از دولت که در سخنرانی مهم ابتدای سال مشهد مقدس ایشان مطرح گردید که فرمودند: «بنده یک رای دارم، آن را در صندوق می‌انبارم، به یک نفر رای خواهم داد، به هیچ کس دیگر هم نخواهم گفت که به کی رای بدهد و به کی رای ندهد. این تشخیص خود مردم است. بنده گاهی از دولت حمایت می‌کنم، دفاع می‌کنم ولی بعضی سعی می‌کنند برای این کار معنای نادرستی جعل و ابداع کنند، در حالی که من همیشه از دولت‌ها دفاع می‌کنم.» محدود شدن فضای تبلیغاتی رسانه ملی در تبلیغ دولت و توسعه یافتن انتقادات از عملکرد دولت نهم و شاید هم تأثیر سوء ناشی از بستن فضای انتخاباتی به روی سلیقه‌های متفاوت اصولگرایی و عدم اعتقاد قلبی حامیان صوری از احمدی‌نژاد، به تدریج، موجبات سیر نزولی آرای احمدی‌نژاد را در افکار عمومی فراهم آورده است. تا امروز که حدود دو هفته به پرنگزاری انتخابات باقی مانده و برنامه‌های تبلیغاتی صدا و سیما نیز آغاز شده است و برای اولین بار رئیس دولت نهم، که تاکنون بدون هیچ حریفی در صدا و سیما ظاهر می‌شد و تقریباً هرگونه نقدی نسبت به وی، در رسانه ملی طرح نمی‌گردید در برابر رقبایی در قامت کاندیدای ریاست جمهوری قرار گرفته است و مورد نقد قرار می‌گیرد.

تأثیر این حوادث آن چنان زنگ هشدار را برای اصولگرایان به صدا درآورده که نشنیدن و تدبیر نکردن برای مقابله با آن، می‌تواند خطر از دست دادن کرسی ریاست قوه مجریه برای اصولگرایان را به ارمغان آورد.

شتاب زده عمل کردن برخی اصولگرایان و برخورد تسلیمی در برابر تصمیم احمدی‌نژاد مبنی بر کاندیداتوری مجدد، نشان از سیر نزولی کیفیت تصمیم‌گیری در اردوگاه اصولگرایان از انتخابات شورای شهر دوم به بعد داشته که تنگ‌نظری‌ها و تک‌روی‌ها مرتباً بر این فرآیند تأثیرگذار بوده است و می‌توان گفت در این انتخابات، تنها یک نفر تصمیم‌گیر و مابقی منفعل در برابرش قرار گرفته‌اند.

برآورده‌ها نشان می‌دهد که در روزهای آینده ممکن است اصولگرایان با همان مشکل دوره نهم انتخابات مواجه شوند که هر سه کاندیدای اصولگرا، در معرض تهدید جدی کمبود آراء قرار گرفتند و موجب شد در ۴۸ ساعت آخر فرصت تبلیغاتی شبکه تبلیغی قالیباف که مورد حمایت بخش اصلی اصولگرایان بود، به سمت احمدی‌نژاد که اقبال مردمی بیشتری را جذب کرده بود، گردش کنند و در نتیجه احمدی‌نژاد در دور اول توانست با اختلاف کمی نسبت به کروبی نفر دوم شود.

این اقدام دقیقه ۹۰ در اردوگاه اصولگرایان، موجب حضور احمدی‌نژاد در دور دوم گردید و سرنوشت متحوم دور دوم این بود که هرکس در مقابل هاشمی رفسنجانی، امید پیروزی نهایی را داشت که همین اتفاق هم افتاد اما در این دوره شرایط به سستی در حال شکل‌گیری است که برخلاف تصور اولیه، احمدی‌نژاد به هیچ وجه کاندیدای پیروز دور اول انتخابات نخواهد بود و با فرض اینکه بتواند به دور دوم راه یابد، سرنوشتی مشابه هاشمی رفسنجانی در دور دوم

در دولت من چالش‌های میان آمریکا و ایران کاهش می‌یابد. به گزارش ایفنا نیوز، دکتر محسن رضایی، نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در گفتگو با شبکه خبری و انگلیسی‌زبان پرس‌تی‌وی گفت: رهبر معظم انقلاب فرموده‌اند که اگر آمریکا تغییر کند ما نیز تغییر خواهیم کرد، ما در دولت انتقالی یک بسته پیشنهادی به آمریکا ارائه می‌کنیم که براساس آن تشریح می‌شود آمریکا چه گام‌هایی باید بردارد و ما نیز در مقابل چه خواهیم کرد. دکتر رضایی خاطر نشان کرد: اگر این روند به خوبی پیش برود در اجلاس شهریور ماه سازمان ملل با آقای اوباما ملاقات خواهیم کرد.

دکتر رضایی با بیان این مطلب که ما در عرصه سیاست خارجی دچار افراط و تفریط شدیم، تصریح کرد: دولت آقای خاتمی سیاست انفعال را در پیش گرفت و دولت نهم نیز ماجراجویی را اتخاذ کرد، اما ما



راه سومی را انتخاب می‌کنیم که در آن عزت مردم ایران حفظ شود. وی در توضیح برنامه‌های ارائه شده خود گفت: وقتی من ریاست دولت را برعهده

بگیرم حتی یک روز را هم از دست نخواهم داد چرا که سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی را بر پایه پژوهش استوار و تدوین کردیم و براساس آن نیز دورنمای

دکتر رضایی در گفتگو با پرس تی‌وی:

در شهریور با اوباما ملاقات می‌کنم

ایران سال ۱۴۰۴ تنظیم شد، به همین دلیل در دولت من چون شناخت، آگاهی و برنامه‌ریزی براساس اصل ۴۴ وجود دارد. فرصت‌سوزی معنایی نخواهد داشت. دکتر رضایی در ادامه با تأکید بر این که من به آینده فکر می‌کنم به خبرنگار پرس تی‌وی گفت: ما در شرایطی به سر می‌بریم که کشورمان با مشکلات عدیده‌ای روبروست و شعارزدگی زیاد شده است، من می‌خواهم چند مشکل کشور را به موازات هم حل کنم و دور جدیدی از عمل‌گرایی را آغاز کنم. دکتر رضایی تأکید کرد: من می‌خواهم انقلاب اقتصادی همراه با تحول فرهنگی به علاوه اصلاحات سیاسی در کشور ایجاد کنم و در این امر از ظرفیت بی‌ظنیر نسل سوم انقلاب و بانوان بهره خواهم برد. وی در پایان متذکر شد: من آمادگی مناظره با همه نامزدها را دارم و معتقد هستم که این مناظره‌ها در انتخاب و شناخت مردم بسیار تعیین‌کننده هستند.

بیانیه‌های مراجع درباره بی طرفی در انتخابات

آملی درباره حمایت وی از کاندیداهای ریاست جمهوری در بیانیه‌ای اعلام کرد: «حضرت آیت‌الله جوادی آملی در خصوص نامزدهای محترم دهمین دوره ریاست جمهوری اثباتاً یا نفی نظری اعلام فرموده‌اند و همگان را برای حضور در کنار صندوق‌های رای تشویق کرده‌اند.» دکتر آیت‌الله العظمی نوری همدانی نیز در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: از قرار اطلاع، شایعاتی دایر بر پشتیبانی و حمایت آیت‌الله العظمی نوری همدانی از بعضی از کاندیداهای دور دهم ریاست جمهوری شنیده شده است. دفتر معظم‌له صریحاً اعلام می‌دارد که ایشان از هیچ یک از کاندیدها حمایت و پشتیبانی نکرده است.

اعلام شده است شأن مرجعیت این نیست که از کاندیدای خاصی حمایت کند. همچنین در پی سوالات مکرر مردم از آیت‌الله العظمی صافی گلپایگانی پیرامون نظر این مرجع تقلید درباره انتخابات و کاندیدها، دفتر ایشان در بیانیه‌ای اعلام کرد: آیت‌الله العظمی صافی گلپایگانی شخصی را صالح برای ریاست جمهوری اسلامی می‌داند که در حفظ مواضع و هویت اسلامی نظام، عدم تنازل از ارزش‌های دینی و مذهبی، پاسداری از عزت و استقلال کشور و حکومت قانون و خدمت به قشر ضعیف جامعه ثابت و کوشا باشد و شخص خاصی را معرفی نمی‌کنند. به گزارش ایسنا، در پی انتشار برخی اخبار در سایت‌ها، دفتر آیت‌الله عبدالله جوادی

به حمایت کاندیدای خاصی برخیزد. بنابراین آنچه در برخی از رسانه‌ها یا سایت‌های اینترنتی درباره نفی یا اثبات کاندیدایی از سوی ایشان آمده صحیح نظر است. و علما از شخص خاصی در انتخابات ریاست جمهوری حمایت نمی‌کنند. به گزارش ایسنا، دفتر آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی در پی سوالات زیادی از سوی مردم کشورمان در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: بارها این مطلب اعلام شده است که آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی در عین احترام به تمام کاندیداهایی که از طرف شورای نگهبان مورد قبول واقع شده‌اند از کاندیدای خاصی حمایت نمی‌کند و اصولاً شأن مرجعیت را این‌نمی‌داند که

دفاتر آیات عظام مکارم شیرازی، نوری همدانی، صافی گلپایگانی، سبحانی و جوادی آملی با صدور بیانیه‌های جداگانه‌ای اعلام کردند که مراجع تقلید و علما از شخص خاصی در انتخابات ریاست جمهوری حمایت نمی‌کنند. به گزارش ایسنا، دفتر آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی در پی سوالات زیادی از سوی مردم کشورمان در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: بارها این مطلب اعلام شده است که آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی در عین احترام به تمام کاندیداهایی که از طرف شورای نگهبان مورد قبول واقع شده‌اند از کاندیدای خاصی حمایت نمی‌کند و اصولاً شأن مرجعیت را این‌نمی‌داند که

بیادی: رضایی معتقد به کارآفرینی در اقتصاد ملی است

او خاطر نشان کرد: یکی از تلاش‌های رضایی در طول دوران جنگ تحمیلی، شناسایی و پرورش نیروی انسانی متخصص و کارآمد بود. چرا که رضایی باور داشت شناسایی این نیروها برای دوران بازسازی پس از جنگ یکی از ملروزمات تداوم حیات نظام و انقلاب اسلامی است.

حسن بیادی در پایان هدف از طرح کاهش دوران خدمت سربازی از دو سال به یک سال را در جهت آمادگی جوانان برای حضور در عرصه‌های مدیریتی عنوان کرد و گفت: رضایی در برنامه‌های خود توجه به جوانان به طور جدی و نه شعاری را مورد توجه قرار داده و طرح کاهش دوران خدمت سربازی از دو سال به یک سال هم در راستای آموزش و استفاده بیشتر از نیروهای جوان عام و نه جوان خاص برای ایجاد آمادگی جهت حضور در عرصه‌های مدیریتی مختلف است.

آزاد شده از عرصه جنگ معطوف کرد. بیادی همچنین حضور رضایی در مجمع تشخیص مصلحت نظام را مورد دیگری دانست که به تجارب مدیریتی و اجرایی وی در سطح کلان آندوخته است. وی برای حل مشکلات کشور به ویژه در حوزه اقتصادی با برنامه وارد شده و برای اجرای آنها هم پس از جنگ یکی از ملروزمات تداوم حیات نظام و انقلاب اسلامی است. به همین دلیل وی پس از پایان جنگ تحمیلی تمام توجه خود را به اصل کارآفرینی برای نیروهای

شعار یکی از دغدغه‌های ذهنی رضایی است که همواره برای تحقق آن فعالیت کرده است. وی افزود: یکی از تلاش‌های رضایی در طول دوران جنگ تحمیلی شناسایی و پرورش نیروی انسانی متخصص و کارآمد بود. چرا که رضایی باور داشت شناسایی این نیروها برای دوران بازسازی پس از جنگ یکی از ملروزمات تداوم حیات نظام و انقلاب اسلامی است. به همین دلیل وی پس از پایان جنگ تحمیلی تمام توجه خود را به اصل کارآفرینی برای نیروهای

رضایی برای حل مشکلات کشور به ویژه در حوزه اقتصادی با برنامه وارد شده و برای اجرای آنها هم از تیم متخصص و قوی برخوردار است. حسن بیادی عضو شورای شهر تهران و مشاور محسن رضایی در گفت‌وگو با «فردا» در پاسخ به سوال «چرا رضایی؟» گفت: نگاه مدیریتی رضایی و توجه وی به اصل کار آفرینی در توسعه اقتصاد ملی از دلایل من برای حمایت از این کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری دهم است.

وی تأکید کرد: رضایی یکی از سرمایه‌های انقلاب و چهره‌های خدمت‌نظام اسلامی است که همواره یار و معتمد امام (ره) و مقام معظم رهبری بوده است. مشاور رضایی ادامه داد: نگاه تخصصی در شناسایی و پرورش نیروی انسانی برای تشکیل دولت اسلامی آن هم نه در حد

دکتر رضایی: برای دفاع از وطن لباس نظامی پوشیدم

به سال‌های پیش از انقلاب بازمی‌گردد بعد از جنگ به دانشگاه رفته و تحصیلات را در حوزه اقتصاد تکمیل کردم و حالا دیگر لباس نظامی بر تن ندارم.

دکتر رضایی در بخش دیگری از گفتگوی خود با خبرنگار «تی‌آرتی» ترکیه درباره حضور بانوان در عرصه‌های مدیریتی کشور گفت: از کابینه گرفته تا استانداری بانوانی را برای مدیریت و اداره کشور مامور خواهم کرد.

وی تصریح کرد: اولین اقدام من بعد از رئیس‌جمهور شدن خارج کردن کشور از رکورد اقتصادی است و پس از آن نیز لایحه حقوق شهروندی و آزادی‌های سیاسی را به مجلس می‌فرستیم.

دکتر رضایی پاسخ داد: ژنرال دوگل هم نظامی بود ولی وارد سیاست هم شد. خبرنگار شبکه «تی‌آرتی» سوال خود را خدود چنین مطرح کرد که آیا باید شما ژنرال دوگل ایران خطاب کنیم، دکتر رضایی پاسخ داد: خیر من را محسن رضایی صدا کنید.

دکتر رضایی ادامه داد: شخصیت سیاسی من اسلامی وجود دارد اما بیشتر اینها تشریفاتی است ولی ما می‌خواهیم با محور اقتصاد، تجارت و صنعت و ترکیه همکاری‌های عملی داشته باشیم. در این گفتگو، خبرنگار شبکه «تی‌آرتی» از دکتر رضایی پرسید شما یک فرد نظامی هستید چرا به عرصه سیاست وارد شدید و



ماموریت دکتر رضایی برای صادق طباطبایی

محسن رضایی طی حکمی به صادق طباطبایی ماموریت داد در سفری که به خارج از کشور خواهد داشت، ایرانیان خارج کشور را به مشارکت عمومی برای شرکت در انتخابات دعوت کرده و نکات لازم را به ایشان اعلام نماید.

متن حکم محسن رضایی بدین شرح است: جناب آقای دکتر صادق طباطبایی با ابلاغ سلام و تحیات همانگونه که می‌دانید جمعی از فارغ‌التحصیلان و دانشمندان ایرانی خارج از کشور، طی تماسهای مختلف با ستاد مرکزی، خواهان توضیحات بیشتر درباره برنامه‌ها و مبانسی راهبردی دولت ائتلافی کارآمد و متعهد هستند، همچنین تعداد زیادی از ایرانیان عزیز مقیم اروپا و آمریکا مایل هستند در برنامه‌های اقتصادی و تولیدی کشور سهیم باشند، از این رو باید در جریان ساز و کارها و مکانیزم‌های اقتصادی دولت ائتلاف ملی قرار گیرند. با توجه به نکات فوق و با عنایت به رابطه گسترده جنابعالی با این عزیزان و دانشگاهیان بزرگوار ایرانی، خواهشمندم در سفری که به اروپا و اسیانا به ایالات متحده آمریکا خواهد داشت، دیداری با این فرهیختگان انجام داده و از سوی اینجناب نکات لازم را به اطلاع آنان برسانید. توفیق شما را در راه خدمت به منافع ملی آرزو می‌کنم.

تکذیب نامه حمایت ۲۰۰ نماینده از احمدی نژاد

خبر آنلاین: اینکه دیروز برخی نمایندگان حامی دولت ادعا کردند ۲۰۰ نماینده مجلس با صدور بیانیه‌ای از احمدی‌نژاد حمایت کرده‌اند چنین نامه‌ای وجود خارجی ندارد. این ادعا در حالی مطرح شده بود که در جلسه فراکسیون اصولگرایان تنها ۸۰ نفر از احمدی‌نژاد حمایت کرده بودند.

انتظار می‌رفت نامه ادعایی حامیان دولت امروز در مجلس قرائت شود اما به نظر می‌رسد بدلیل ناکامی در جمع‌آوری امضا چنین اقدامی صورت نگرفته است.

از سوی دیگر دیروز برخی رسانه‌ها خبر دادند طرفداران دو تن از کاندیداهای مجلس نامه‌هایی را امضا کرده‌اند که تعداد امضاها به حدود دوبرابر تعداد نمایندگان مجلس رسیده است! به این ترتیب احتمال می‌رود موضوع نامه ۲۰۰ نفره یک بلوف سیاسی یا یک شوخی انتخاباتی بوده است.

حمایت سران عشایر کرد از رضایی

جمعی از سران عشایر کرد جنوب استان آذربایجان غربی، حمایت قاطع خود را از حضور دکتر محسن رضایی در دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری اعلام کردند. به گزارش ایفنا نیوز، قادر نویدی رئیس عشایر منگور پیرانشهر، کاک محمود نبی از بزرگان عشایر کوپر و رئیس یکی از طوایف بزرگ میرآباد، پایزید آقا از سران عشایر مهاباد، محمد آقا ارجمندی از معتمدترین عشایر منگور پیرانشهر و معاون سابق آموزش و پرورش این شهرستان، از جمله افرادی هستند که ضمن حمایت قاطع از کاندیداتوری دکتر رضایی، در حال تشکیل ستادهای عشایری این نامزد انتخاباتی می‌باشند.

ادامه یادداشت

انتخابات دور نهم را خواهد داشت. لذا چنانچه اصولگرایان تدبیری اتخاذ نکنند و راه حلی برای برون رفت از این بن بست نیابند، باید منتظر استقرار کاندیدای اصلاح‌طلبان در کرسی ریاست جمهوری باشند که نه تنها برای کشور دستاوردی نخواهد داشت، بلکه یک دوره حداقل ۴ ساله عقبگرد و تشدید منازعات داخلی را پیش رو خواهیم داشت و این میدان آزمایشی برای نشان دادن قدرت تصمیم‌گیری شجاعانه، واقع‌گرایانه و مدیرانه برای بزرگان اردوگاه اصول‌گرا خواهد بود که باید شاهد باشیم در روزهای پایمانده چه خواهد شد.